
 

Resultado encuesta fiesta fin de curso (17/06/2019-23/06/2019) 

 

Participantes: 70 

 

1. ¿Qué te pareció el proceso de inscripción? 

Muy bien 50% 

Bien 30% 

Normal 11% 

Mal 6% 

Muy mal 1% 

NS/NC 1% 
 

2. ¿Qué te pareció el proceso de recogida de entradas? 

Muy bien 33% 

Bien 40% 

Normal 19% 

Mal 7% 

Muy mal 1% 
 

3. ¿Cómo valoras la fiesta? 

Muy bien 36% 

Bien 34% 

Normal 17% 

Mal 11% 

Muy mal 1% 
 

4. ¿Cómo valoras el horario de la fiesta? 

Muy bien 37% 

Bien 47% 

Normal 14% 

Mal 0% 

Muy mal 1% 
 

5. ¿Qué te han parecido las actividades? 

Muy bueno 20% 

Bueno 37% 

Normal 26% 

Malo 13% 

Muy malo 4% 
 

 

  
6. ¿Qué te ha parecido el sorteo? 

Muy bueno 34% 

Bueno 31% 

Normal 21% 

Malo 10% 

Muy malo 3% 



 

7. ¿Qué te ha parecido el servicio de ludoteca? 

Muy bueno 9% 

Bueno 3% 

Normal 6% 

Malo 1% 

Muy malo 1% 

No lo utilicé 77% 

Ns/NC 3% 
 

8. ¿Qué te ha parecido la comida? 

Muy bueno 24% 

Bueno 34% 

Normal 33% 

Malo 4% 

Muy malo 1% 

Ns/NC 3% 
 

9. ¿Qué te ha parecido la organización? 

Muy bueno 49% 

Bueno 27% 

Normal 14% 

Malo 4% 

Muy malo 3% 

Ns/NC 3% 
 

10. ¿Qué te ha parecido el número de monitores? 

Muy bueno 36% 

Bueno 34% 

Normal 19% 

Malo 4% 

Muy malo 3% 

Ns/NC 4% 
 

11. ¿Qué te ha parecido la distribución de los tiempos en las actividades? 

Muy bueno 24% 

Bueno 31% 

Normal 26% 

Malo 11% 

Muy malo 3% 

Ns/NC 3% 
 

 

 

 

 

 

¡Muchas gracias por vuestra colaboración! Vuestras opiniones nos ayudan a mejorar. 


